

Erdészeti rendeletek tára.

Körrendelet valamennyi közigazgatási bizottságnak.

(A kisebb területű községi, volt úrbéres közbirtokossági, egyházi, lelkészi, iskola- s tanítói stb. erdők rendszeres gazdasági üzemterveinek a járási erdőtisztek által való elkészítése ügyében.)

69.556. I/4. 1889. szám. Az erdőtörvény 17-ik §-a értelmében közvetlenebb állami felügyelet alá helyezett csekélyebb területű községi, volt úrbéres közbirtokossági, egyházi, lelkészi, iskola- s tanítói stb. erdőkre vonatkozó rendszeres gazdasági üzemtervek törvényben rendelt elkészítésének lényeges akadályát képezi az a körülmény, hogy arra épen ezen erdők kis terjedelménél s szétszórt fekvésénél fogva vállalkozó vagy egyáltalán nem, vagy csak aránytalanul nagy és a birtokosok által meg nem adható munkadíj mellett nyerhető meg.

Mint hogy oly esetekben, midőn az üzemtervek az 1880. évi 23.374. szám alatt kiadott utasítás, illetve az 1883. évi 4190 számú körrendelet értelmében igen egyszerű alakban készíthetők, avagy azokat épen általános s rövid leírás is pótolhatja, mely esetek különösen az elől említett erdőknel rendszerint főnforognak az ezen erdők-kezelését teljesítő erdőtisztek pedig a szóban levő gazdasági terveket részint a már rendelkezésőkre álló, részint pedig hivatalos utasásaik közben könnyen megszerezhető, illetve pótolható adatok alapján csekély munkával rövid idő alatt könnyen elkészíthetik: ennél fogva fölhívom a közigazgatási bizottságot, miszerint megfelelő módon intézkedjék aziránt, hogy a törvényhatósága területén alkalmazott járási erdőtisztek, ha a szolgálati szabályok által arra nem volnának kötelezve, a bizottság által megállapítandó mérsékelt díjért készítsék el a kezelésükre bízott ily erdők még hátralévő rendszeres gazdasági üzemterveit.

Budapesten, 1890. január hó 2-án.

Gr. Szapáry.

Változások az erdészeti szolgálat körében.

A földmivelésügyi m. kir. minister a következő erdőtiszteket nevezte ki.

I. A kincstári erdők kezeléséhez.

Erdőrendezővé: Bodor Jenő kir. alerdőfelügyelőt a lippai főerdőhivatalhoz.

Kezelő főerdészekké: Muics István erdészt a lugosi erdőigazgatóságához, Krause Géza erdészt a gödöllői erdőhivatalhoz, Dobiás Jenő erdészt az otcosácsi erdőhivatalhoz.

Faraktártisztá: Iváncsó Bertalan erdészt az apatini erdőhivatalhoz.

Erdészekké: Zsivanovics Zsiva erdészjelöltet a zágrábi erdőgazgatóságához, Székely István erdészjelöltet a lugosi erdőigazgatóságához.

Erdőszámvivővé: Szabó József I. oszt. erdőgyakornokot a lugosi erdőigazgatóságához.

Erdészjelöltekké a következő I. oszt. erdőgyakornokokat: Matovavszky Árpádot a besztercebányai erdőigazgatóságához, Bekény Aladárt és Godina Lajost a kolozsvári erdőigazgatóságához, Pitroff Kornélt és Brausil Miksát a zágrábi erdőigazgatóságához, Rőrich Mártont a lippei főerdőhivatalhoz; Schmidt Károlyt az orsovai erdőhivatalhoz.

I. oszt. erdőgyakornokokká a következő II. oszt. erdőgyakornokokat: Ulreich Gyulát a besztercebányai erdőigazgatóságához, Szokolóczy Józsefet és Klaudiny Kálmánt a kolozsvári erdőigazgatóságához, Krajnyák Jánost a zágrábi erdőigazgatóságához, Loványi Lénárd és Fischl Józsefet a lippei főerdőhivatalhoz, Theodorovics Ferenczet a lippai főerdőhivatalhoz.

II. oszt. erdőgyakornokokká a következő végzett erdőkadémiái hallgatókat és műszaki dijnokokat: Savel Sándort a lippei főerdőhivatalhoz, Barkóczai Ferenczet az orsovai erdőhivatalhoz, Nagy Vinczét az otcosácsi erdőhivatalhoz.

II. A községi erdők kezeléséhez.

Főerdészsze: Schmutzer József erdészt a ministerium erdészeti osztályához;

Erdészsze: Gorzó László erdészjelöltet az újvidéki erdő-gondnoksághoz;

Erdészjelöltté: Rochlitz Dezső I. oszt. erdőgyakornokot a ministerium erdészeti osztályához.

III. Az erdőőri szakiskolákhoz.

Főerdészsze és igazgatóvá: Benkő Rezső kezelő főerdészt a lipótvári erdőőri szakiskolához.

Tanársegédeké: Szakmáry Ferencz erdészjelöltet a királyhalmi erdőőri szakiskolához, Láncki Antal I. oszt. erdőgyakornokot a vadászerdei szakiskolához.